



**SECRETARÍA GENERAL**

**FE DE ERRATAS**

(Autorizado con Resolución N° 209-2018-CU-UNAMBA)

**RESOLUCIÓN N° 095-2021-CU-UNAMBA**

Visto el Oficio N° 124-2021-D-FMVZ-UNAMBA.Ab de la Decanatura de la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia, a petición de los Señores Consejeros y representante de los Estudiantes de dicha Facultad, la Oficina de Secretaria General emite Fe de Erratas a la Bases de la Primera Convocatoria del Concurso Público para Contrato de Plazas Docentes y Jefes de Práctica semestre 2021-I (Modalidad virtual) aprobado con Resolución N° 095-2021-CU-UNAMBA, para rectificar en el Numeral 28 de la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia, columna: REQUISITOS; donde:

**DICE:**

"(...)

- Médico Veterinario y Zootecnista ó Médico veterinario Zootecnista ó Médico Veterinario.
- Colegiado
- Grado de Maestro

(...)"

**DEBE DECIR:**

"(...)

- Médico Veterinario y Zootecnista ó Médico Veterinario Zootecnista ó Médico Veterinario ó **Ingeniero Zootecnista.**
- Colegiado
- Grado de Maestro

(...)"

Abancay, 21 de mayo del 2021

**REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y ARCHÍVESE.**



UNIVERSIDAD NACIONAL  
MICAELA BASTIDAS DE APURIMAC

*Ing. Agustín Elguera Hilarés*  
SECRETARIO GENERAL

**Distribución:**

Rectorado  
V.R. Acad.  
V.R. Investig.  
F. MVZ  
EP. MVZ.  
OCI.  
OTI  
Imag. Inst.  
Archivo.

**Nancy L.**